

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

## 我县收听收看全省高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署电视电话会议

10月15日上午,全省高质量推进“人人持证、技能河南”建设动员部署电视电话会议召开,会议的主要任务是贯彻落实习近平总书记关于技能人才建设的重要指示批示精神,深入落实省委工作会议要求,安排部署“人人持证、技能河南”建设工作,加快推动人口数量红利向数字红利转变,为现代化河南建设提供知识型、技能型、创新型劳动者大军。

省委书记楼阳生讲话,省长王凯主持会议。

县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县领导马培翼、马胜昔、王森鹏、姚桃叶、王红旗在我县分会场收听收看了会议内容。(李得胜 吴一铭)

2021年10月  
星期二  
辛丑年九月十四

19

第3950期

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 我县荣膺首批河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县

10月16日,河南省“万企兴万村”行动启动大会在郑州市隆重举行。会上,首批命名的10个河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县接受表彰。

县委书记许红兵参加会议,代表宝丰捧回沉甸甸的“新时代民营经济‘两个健康’实践创新示范县”奖牌。

近年来,我县深入贯彻落实习近平总书记关于民营经济的重要指示要求,以建设“四强县”、迈入全国“百强”为目标,以创建全省民营经济“两个健康”示范县为抓手,不断促进民营经济人士健康成长,创新方式方法,帮助企业纾困解难,助推民营企业健康发展。

在民营企业和民营企业家中,我县有3家荣登河南省民营企业百强榜,2家人选“河南社会责任民营企业”,2人被评为河南省首届民营经济“出彩河南人”标兵,1人入选“河南省社会责任突出贡献企业家”,这4项荣誉,我县上榜数量均占全市的一半。全市共有4名企业家入选全省90名年轻一代民营企业家榜单,2家企业



入选国家“专精特新”小巨人企业榜单,全部来自我县。

今年上半年,我县多项经济指标位居全市前列,全县地区生产总值完成184.2亿元,增长14.8%;规模以上工业增加值增长22.8%;固定资产投资增长16.5%。全县民营企业6197家,占企业总数的99.1%,民营经济占地区生产总值的92.1%,上交利税占比91.2%,民营经济进入了健康发展的“快车道”。(李得胜 文/图)

10月15日下午,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神市委宣讲团宝丰县宣讲报告会举行,特邀市委宣讲团秦健教授讲解习近平总书记“七一”重要讲话精神。

县委书记许红兵在主持时指出,全县各级党组织要响应习近平总书记和党中央的号召,认真学习贯彻“七一”重要讲话精神,践行初心、担当使命,对标“十大战略”,聚力“六提六新”,以干部作风整顿暨“争、比、树”工作为保障,努力建设“四强县”,奋力迈入全国“百强”,为全面建设社会主义现代化新鹰城贡献更大力量。

宣讲中,秦健教授以《学习中共党史 赓续红色血脉》为题,举实例、展图片,深入浅出地讲解了“七一”重要讲话的重大意义,引导大家深刻领会全面建成小康社会的历史性成就、党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就、习近平总书记代表党中央发出的伟大号召等内容,讲解内容丰富、通俗易懂,使与会人员深化了对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解和把握。

县委副书记、县长王代强,县政协主席汤红漫等县领导及县级领导现场聆听了报告。(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 市委宣讲团宝丰县宣讲报告会举行

## 县政府与中铁二十局第四工程有限公司签订合作协议

10月15日上午,县政府与中铁二十局第四工程有限公司共同举行平西铁路项目合作签约仪式。

县委书记许红兵,中铁二十局集团公司副总经理苗文怀、中原区域指挥部总经理何长春,二级巡视员梅玉三,县委常委、常务副县长马培翼,县政协副主席毕志伟等出席签约仪式。

马培翼在致辞中说,平西铁路专用线是连接国家铁路、平煤集团企业铁路网的重要枢纽工程,也是激活铁路沉淀资产、改善区域交通状况的重要抓手,对拉动地区经济发展具有重要推动作用。近年来,我县正全力建设以物流强县为支撑的“四强县”,项目的成功签约,必将有力促进双方合作、实现互利共赢,促进宝丰与周边地区的协同发展、提升区位优势,助力县域经济高质量发展。我县将以最优的环境、最好的服务,拓展双方合作空间,实现双方合作共赢。

苗文怀表示,中铁二十局是世界500强企业——中国铁建股份有限公司的全资子公司,与宝丰县政府签署战略合作协议,标志着双方的合作又向前迈出了一大步。中铁二十局将以此次签约为起点,充分发挥在人才、技术、装备、资金、管理等方面的优势,确保平西铁路项目高效开局、快速推进、早日建成。

签约仪式上,马培翼代表县政府与中铁二十局第四工程有限公司签订合作协议。

(李得胜 马亚鸽)

## 我县与阿里云公司交流座谈会召开

10月17日,我县与阿里云公司交流座谈会召开。县委副书记、县长王代强,阿里云副总裁、河南分公司总经理陈峰,县产业集聚区管委会副主任姚景春参加会议。

座谈会上,姚景春介绍了我县基本情况和近年来电子商务、数字农业发展状况。与会双方围绕我县渔具产业发展、菜鸟云仓、数字农业等方面进行了深入洽谈。

王代强就下一步持续深化合作、实现共赢,提出三点意见。一要坚定合作信心。充分发挥我县交通区位、特色产业等优势,把加快数字化转型作为引领性、战略性工程,锚定建设“四强县”、迈入全国“百强”的奋斗目标,进一步做大主体、做强品牌,形成规模

化、集聚化发展之势。二要巩固合作成果。希望能充分发挥阿里的资源、技术和人才等优势,把我县渔具电商作为双方合作的结合点、突破点,深化与逆流公司等电商企业的合作,加快推进协议签订、菜鸟云仓、渔具展厅建设等事宜,做到优势互补、资源共享,实现协同发展。三要强化服务保障。相关部门要强化责任担当,统筹推进,全力解决好双方在今后合作中可能遇到的问题和困难,为阿里集团在宝发展提供全方位的优质服务,在农村电商、数字农业等方面实现更深层次、更高水平的合作,为我县经济社会发展创造更强引擎、注入更大动能。(张克勋 姚惠慧)

## “黄河非遗点亮老家河南”大赛宝丰赛点文创作品落地研讨会举行

10月15日,首届全国大学生乡村振兴创意大赛秘书处副秘书长刘亚辉、河南省文旅厅创意工作室总监侯秉辰一行赴我县就“黄河非遗点亮老家河南”大赛宝丰赛点文创作品落地推广事宜与平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞等进行研讨。

研讨会上,与会人员就马街书会如何以青年人喜爱的方式更为广泛的传播、如何以文创作品为抓手带动马街书会产业化发展等工作提出了意见和建议。

申红霞指出,“黄河非遗点亮老家河南”首届全国

大学生乡村振兴创意大赛通过对非物质文化遗产资源的创造性转化,使非遗更好助力乡村振兴。在这次大赛中,我们要践行“争、比、树”精神,让宝丰赛点大放异彩,也让传承千年的马街书会再次焕发活力。

会前,刘亚辉一行实地查看了中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆、马街书会会场等,详细了解马街书会的发展历史和现状。刘亚辉一行还来到三弦书代表性传承人余书习家、李巧亮刺绣传习所、德龙文化传媒有限公司、清凉寺汝窑窑址展示馆、汝窑博物馆进行走访调研。(王少龙)